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Nový software Bosch pro řízení rekordérů pro průmyslovou 
televizi propojuje Divar-2 a hybridní rekordér H.264 Divar XF 
Jedno uživatelské rozhraní a ekonomická cesta upgradu pro 
uživatele stávajících instalací Divar-2 
 

 Umožňuje uživatelům systémů Divar-2 rozšíření jejich systémů o nové hybridní 

H.264 rekordéry Divar XF 

 Prostřednictvím nového softwaru pro řídicí centrum lze ovládat a spravovat 

neomezený počet jednotek Divar-2 a Divar XF 

 Rozšiřuje stávající instalace Divar-2 o H.264 IP kamery 

 

 

 

Společnost Bosch Security Systems představila modernizovanou verzi svého softwaru 

Divar Control Center, která uživatelům systémů Divar-2 umožňuje rozšíření jejich 

systémů o nové hybridní H.264 rekordéry Divar XF. Nový software nabízí snadnou a 

ekonomickou cestu povýšení (upgradu) systému a umožňuje uživatelům Divar-2 zvýšení 

flexibility a schopností jejich stávajících instalací a dokonce i migraci na technologii IP. 

 

S novým softwarem Divar Control Center je nyní možné připojit se k neomezenému počtu 

jednotek Divar-2 a Divar XF a ovládat je. Snadno ovladatelné a intuitivní uživatelské 

rozhraní softwaru Control Center umožňuje během několika sekund přistupovat 

k rekordérům a kamerám a dovoluje dokonce i vzdálenou správu celého systému přes IP. 

 

Kromě možností vzdáleného přístupu přes IP je nyní možné z jediné klávesnice Bosch 

CCTV i ovládat a spravovat celkem až 30 jednotek Divar připojených lokálně – a propojit 

tak až 16 jednotek Divar XF a 14 jednotek Divar-2 do jednoho systému. S použitím Bosch 

Video Manager a Expandéru klávesnic lze také vytvořit škálovatelný video systém 

obsahující až 4 klávesnice Bosch CCTV a 6 monitorů pro průmyslovou televizi 

umožňujících dokonalé ovládání a správu všech rekordérů.  

 

Navíc každá jednotka Divar XF přidaná do systému umožňuje přidání až 8 H.264 IP 

kamer pro přenos obrazu přes infrastrukturu stávající IT sítě. Ovládání IP i analogových 

kamer přitom je z pohledu uživatele naprosto shodné. 
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Software Control Center je také k dispozici ke stažení zdarma z internetových stránek 

společnosti Bosch, takže i ti uživatelé, kteří se rozhodnou nerozšířit své systémy o nové 

jednotky Divar XF, mohou upgradovat stávající software Control Center pro ovládání 

jednotek Divar-2 a získat tak vylepšené uživatelské rozhraní a podporu Windows Vista. 

 

Tiskové foto: TZ6796_DivarXF.jpg 

 

Kontaktní osoba: 

Markéta Krausová 

Tel.: +420 261 300 244 

www.boschsecurity.cz  

 

 

 
Bosch Group je vedoucím mezinárodním dodavatelem v oblasti technologií a služeb. Za rok 
2008 v obchodních oblastech automobilové a průmyslové techniky, spotřebního zboží a 
techniky budov dosáhlo zhruba 280 000 pracovníků obratu 45,1 miliard euro. Bosch Group 
zahrnuje společnost Robert Bosch GmbH a více než 300 dceřiných a regionálních společností 
ve více než 60 zemích světa. Po započtení prodejních a servisních partnerů je Bosch 
zastoupen ve zhruba 150 zemích. Tento celosvětový svazek vývojových, výrobních a 
odbytových firem je předpokladem pro další růst. Bosch investuje každoročně více než 3,5 
miliardy euro neboli osm procent z obratu do vývoje a výzkumu a přihlásí celosvětově více než 
3000 patentů. Svými výrobky a službami Bosch zvyšuje kvalitu života tím, že přináší inovační a 
užitečná řešení.  
 
Společnost byla v roce 1886 založena Robertem Boschem (1861 - 1942) ve Stuttgartu jako 
„dílna pro jemnou mechaniku a elektrotechniku“. Obchodně-právní struktura Robert Bosch 
GmbH zajišťuje podnikatelskou samostatnost Bosch Group. To umožňuje společnosti 
dlouhodobě plánovat a investovat do důležitých podnikatelských záměrů pro zabezpečení 
budoucnosti. 92 % majetkových podílů Robert Bosch GmbH patří veřejně prospěšné 
společnosti Robert Bosch Stiftung GmbH / Nadaci Roberta Bosche. Většinová hlasovací práva 
má však společnost Robert Bosch Industrietreuhand KG, která má zároveň také právo 
vykonávat funkci společníků. Ostatní podíly a hlasovací práva má rodina Boschových a Robert 
Bosch GmbH.  
 
 
Více informací na www.bosch.com a www.bosch.cz. 
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